

Журналист «Азия-Плюс» победила в конкурсе «Архитектор» современного Азербайджана - Гейдар Алиев»

В посольстве Азербайджана в Таджикистане к памяти президента Гейдара Алиева прошла встреча с послами нескольких стран в Таджикистане, СМИ, а также с экс-президентом Таджикистана Каххором Махкамовым.

Аббасали Гасанов, посол Азербайджана в Таджикистане, приветствуя гостей, рассказал о подвигах Гейдара Алиева и дал слово Каххору Махкамову, который при жизни встречался с Гейдаром Алиевым.

Каххор Махкамов, рассказывая о встрече, заметил, что Гейдар Алиев в очень короткий срок сделал очень много для Азербайджана и благодаря ему эта страна так быстро идет вперед, что «дай бог другим странам догнать ее».

Сайфулло Сафаров, заместитель директора Центра стратегических исследований при президенте Республики Таджикистан, рассказал об исторических и культурных связях между Азербайджаном и Таджикистаном: «У нас исторически и культурные связи между Азербайджаном и Таджикистаном. Когда мы читаем историю Азербайджана, мы понимаем как много у нас общего, и такое впечатление, что ты читаешь историю таджикского народа».

В апреле посольство Азербайджана в Таджикистане объявило конкурс на тему «Архитектор» современного Азербайджана - Гейдар Алиев», в котором приняли участие 14 журналистов Таджикистана. Первое место получила журналист газеты «Азия-Плюс» Манижа Курбонова.

Гейдар Алиев работал председателем КГБ при Совете министров Азербайджанской ССР (1966—1969), 1-й секретарем ЦК КП Азербайджанской ССР (1969—1982), членом Политбюро ЦК КПСС (с 1982 года), первым заместителем председателя Совета Министров СССР. В 1987 году ушёл в отставку с занимаемой должности. Вернувшись в Азербайджан в июле 1990 года, он сначала был избран депутатом Верховного Совета Азербайджанской ССР, председателем Верховного Меджлиса Нахичеванской АР (1991—1993), затем Президентом Азербайджана (1993—2003).

<http://www.news.tj/ru/news/zhurnalist-aziya-plyus-pobedila-v-konkurse-arkhitektor-sovremennogo-azerbaidzhana-geidar-aliev>